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—HHH DX A DOYET 25cm TI, Ayaka estd ajustando a altura do selim do monociclo, o
ajuste ideal da altura do selim é medida do chdo até o umbigo dela. O diametro do pneu é 50 cm e

depois da ajuste, o comprimento de @ ficou 20 cm.
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Quantos centimetros tem do chédo até o umbigo

\. da menina?
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saber a distancia que a bicicleta percorre a cada volta do pneu e ordenou os dados na na seguinte tabela.
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EALLET (cm) 157 | 314 | 471 628 g
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X9, Ayaka percebeu que a distancia a ser percorrida é proporcional ao ndmero de voltas da roda.

Utilizando este fato, ela decidiu calcular o perimetro da pista de atletismo. Sabendo que a roda deu
120 voltas quando ela deu uma volta completa em torno da pista, qual das seguintes fémulas é

correta para calcular o perimetro?

1 157 X120

2 314 X120

3 120 X3.14 /{:’7—T>
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4 157 X3.14
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TOXHBLRIDOFIZEEDELT-, Ayaka queria saber se os rapazes sabem andar do

monociclo do que as meninas ou as meninas sabem mais do que os meninos. E fez a tabela

sequinte.
—EmEICEND AFN 0
se sabem andar de monociclo
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sim nao total
5T g 6 15 menimos 9 6 15
meninas 12 8 20
& |2 8 20

FOEZRT, HO0IANFIKD L HIITEWE L7, Vendo a tabela. Ayaka disse o
seginte; “9 meninos e 12 meninas sabem andar de monociclo. Entdo meninas sabem andar
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de monociclo mais do que os meninos né.’
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E Taro respondeu; “Mas o numero dos meninos e o das meninas da nossa turma s&o

diferentes. Vamos comparar com a porcentagem dos meninos que sabem andar de monociclo

e a das meninas?”
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Compare quantas porcentagens dos maninos sabem andar de monociclo e quantas
porcentagens das meninas sabem andar de monociclo. Qual Escolha a resposta correta

de 1 a 3 e esplique o porque com as suas palavras e com os calculos que vocé fez
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1. A porcentagen dos meninos que sabem andar é maior

&S a resposta

2. A porcentagem das meninas que sabem andar é maior.
3. A porcentagem dos meninos que sabem andar e a das meninas que sabem andar s&o

iguais.
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